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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN 
2.09.06 APROBACIÓN 

ANTE LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL Y RECURSOS NATURALES 
Proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre cambio del período de verificación de los 
cultivos para las ayudas del pago verde o “greening” del 15 de enero al 15 de abril (10/0179/0292/17815) 

La Comisión de Desarrollo Rural y Recursos Naturales de la Junta General del Principado de Asturias, 
en sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2017, aprobó la proposición no de ley ante Comisión 
del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre cambio del período de verificación de los cultivos 
para las ayudas del pago verde o greening del 15 de enero al 15 de abril. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

(N. R.: La Resolución de la Junta General 274/X, de 26 de septiembre de 2017, se publica en la sección 
2, Procedimientos de control, apartado 2.13, Resoluciones.) 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

2.13 RESOLUCIONES 
2.13.01 TEXTO APROBADO 
Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 274/X, de 26 de septiembre de 2017, adoptada por la Comisión de 
Desarrollo Rural y Recursos Naturales, sobre cambio del período de verificación de los cultivos para las ayudas del pago verde o 
“greening” del 15 de enero al 15 de abril (10/0179/0292/17815) 

La Comisión de Desarrollo Rural y Recursos Naturales de la Junta General del Principado de Asturias 
debate la proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre cambio del 
período de verificación de los cultivos para las ayudas del pago verde o greening del 15 de enero al 
15 de abril (Boletín Oficial de la Junta General, X, Serie B, núm. 1037) y aprueba, de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 222 del Reglamento de la Cámara, la siguiente 

RESOLUCIÓN 

La Junta General del Principado de Asturias insta al Consejo de Gobierno a que solicite de manera 
inmediata al Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente el cambio de 
período de verificación de los cultivos para las ayudas del pago verde o greening, que en Asturias 
pasaría a ser del 15 de enero al 15 de abril, de tal manera que se pueda aplicar esta modificación el 
próximo año. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lucía 
Montejo Arnaiz al Consejero de Educación y Cultura sobre qué medidas piensa tomar la Consejería ante el reiterado 
incumplimiento por el Ayuntamiento de Grandas de Salime del convenio de colaboración relativo al depósito de bienes 
arqueológicos en el Centro de Interpretación del Chao Samartín (10/0187/1702/19784) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 2 de octubre de 2017.) 

Lucía Montejo Arnaiz, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación y Cultura la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno.  

PREGUNTA 

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería ante el reiterado incumplimiento del convenio de 
colaboración relativo al depósito de bienes arqueológicos en el Centro de Interpretación del Chao 
Samartín por parte del Ayuntamiento de Grandas de Salime?  
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Incumplimiento del convenio y consecuente riesgo para los bienes arqueológicos.  

Palacio de la Xunta Xeneral, 2 de octubre de 2017. Lucía Montejo Arnaiz. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lucía 
Montejo Arnaiz al Consejero de Educación y Cultura sobre qué medidas piensa tomar la Consejería ante el reiterado 
incumplimiento por el Ayuntamiento de Grandas de Salime del convenio de colaboración relativo al depósito de bienes 
arqueológicos en el Centro de Interpretación del Chao Samartín (10/0252/1063/19786) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 2 de octubre de 2017.) 

Lucía Montejo Arnaiz, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Educación y Cultura la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante 
Comisión.  

PREGUNTA 

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería ante el reiterado incumplimiento del convenio de 
colaboración relativo al depósito de bienes arqueológicos en el Centro de Interpretación del Chao 
Samartín por parte del Ayuntamiento de Grandas de Salime?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Incumplimiento del convenio y consecuente riesgo para los bienes arqueológicos.  

Palacio de la Xunta Xeneral, 2 de octubre de 2017. Lucía Montejo Arnaiz. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE SERVICIOS Y DERECHOS SOCIALES 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María 
Espiño Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre por qué no se está aplicando la Ley 4/2016, de 4 de 
noviembre, de suspensión de liquidaciones de las deudas reclamadas a herederos de los usuarios fallecidos de los servicios 
residenciales públicos del organismo autónomo Establecimientos Residenciales para Ancianos de Asturias (10/0252/1062/19776) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 2 de octubre de 2017.) 

Rosa María Espiño Castellanos, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de 
lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Servicios y Derechos Sociales la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante 
Comisión.  

PREGUNTA 

¿Por qué no se está aplicando la Ley 4/2016, de 4 de noviembre, de suspensión de liquidaciones de las 
deudas reclamadas a herederos de los usuarios fallecidos de los servicios residenciales públicos del 
organismo autónomo Establecimientos Residenciales para Ancianos de Asturias?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Las notificaciones de las providencias de apremio por las deudas reclamadas que están recibiendo 
los afectados. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 2 de octubre de 2017. Rosa María Espiño Castellanos. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 70, de 5 de octubre de 2017 (10/0032/0076/19792) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 5 de octubre de 2017, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 6 de 
octubre de 2017, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de urbanismo y ordenación del 
territorio y transparencia y, más en concreto, sobre la situación de la Sociedad Mixta de Gestión y 
Promoción del Suelo (Sogepsa). 
2.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de infraestructuras, 
ordenación del territorio y medio ambiente y, más en concreto, sobre los planes en relación con la 
situación y futuro del área industrial de Bobes, en Siero. 
3.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas urgentes va a adoptar ante la 
expansión de la especie invasora conocida como plumero de la Pampa (Cortaderia selloana). 
4.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al 
Consejo de Gobierno sobre política en materia de prestación de servicios y derechos sociales y, más 
en concreto, sobre la situación de los centros de día. 
5.- Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre política en materia de vivienda y, 
más concretamente, sobre la aplicación del Decreto 25/2013, de 22 de mayo, por el que se regula la 
adjudicación de viviendas del Principado de Asturias. 
6.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo 
de Gobierno sobre cuándo tiene previsto elaborar el catálogo de prestaciones sociales. 
7.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Marta Pulgar García a 
la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre si piensa promover, antes del 31 de diciembre del 
presente año, una convocatoria para la obtención del certificado de profesionalidad que resuelva la 
situación de las más de mil trabajadoras con amplia experiencia y cualificación que aún no lo tienen. 
8.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en materia de turismo y, más 
en concreto, sobre la aplicación del Decreto 48/2016, de 10 de agosto, de viviendas vacacionales y 
viviendas de uso turístico. 
9.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto tomar para garantizar los derechos 
laborales de las camareras de pisos. 
10.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín 
al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre qué medidas piensa impulsar en 
materia de juventud. 
11.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo 
de Gobierno sobre si piensa la Consejería de Educación y Cultura dialogar y negociar para llegar a un 
acuerdo con los profesores de Religión para mejorar sus condiciones laborales y dar respuesta a sus 
históricas reivindicaciones. 
12.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto formalizar la firma del 
contrato programa con la Universidad de Oviedo. 
13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejero de Educación y Cultura sobre si vei restaurar las unidades docentes 
ya rutas de trasporte que recortóu esti añu, ou vei volver a regatiar l'añu que vien colas familias de 
los centros escolares rurales p'acabar de recortar lo que nun pudo liquidar completamente pa esti 
cursu. 
14.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno acerca de para cuándo tiene pensado culminar la devolución de 
los derechos arrebatados a las trabajadoras y trabajadores de la Administración autonómica como 
consecuencia de los recortes. 
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15.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre cuáles son los motivos por los que "no hay pediatras para cubrir 
las bajas" y qué medidas concretas ha implantado para que se dé un servicio efectivo de pediatría. 
16.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso 
al Consejo de Gobierno sobre por qué los nombramientos de la Consejería de Sanidad en materia de 
directivos son tumbados en tribunales, declarados desiertos o dimiten a los pocos meses. 
17.- Dictamen de la Comisión de Reglamento sobre incompatibilidades de la Diputada doña María 
Gloria García Fernández. 
18.- Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación de su 
Diputada doña Rosa María Espiño Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre 
política general en materia de servicios para personas en situación de dependencia y, más 
concretamente, sobre el servicio de ayuda a domicilio. 
19.- Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación urgente de 
su Diputado don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de 
prevención de la contaminación atmosférica y, más en concreto, sobre la grave y persistente 
contaminación en la zona oeste de Gijón. 
20.- Preguntas al Presidente. 
21.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre elaboración de un plan integral de 
atención a las parroquias de Santa Marta y Santiago de Arenas, en el municipio de Siero. 
22.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre adopción de medidas para 
reforzar y ampliar el Programa Bilingüe castellano-inglés. 
23.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre remisión a la Cámara del 
Plan Estratégico de Residuos 2017-2024 y de los cálculos económicos realizados, comparecencia del 
Consejo de Gobierno y de quienes han gestado, calculado y formulado tal propuesta, y defensa de un 
tratamiento fiscal justo. 

Palacio de la Junta General, 2 de octubre de 2017. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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